



85
РОСТОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ВЕСЕЛОВСКИЕ

ВЕСТИ



Своих Не Бросаем
Сайт: www.ves-vesti.ru

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области № 37 (240) 22.09.2022

Собрание депутатов Веселовского района VI созыва



20 сентября в актовом зале Администрации Веселовского района состоялось очередное заседание Собрания депутатов Веселовского района VI созыва. В заседании Собрания депутатов приняли участие глава Администрации Веселовского района Р.П. Криворотов, прокурор Веселовского района С.В. Шелестов, председательствующий - председатель Собрания депутатов - глава Веселовского района И.П. Ермакова.

На прошедшем заседании были рассмотрены следующие вопросы: «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из государственной собственности Ростовской области в муниципальную собственность муниципального образования «Веселовский район» (докладчик начальник ФЭУ Веселовского района Е.Н. Василевская); «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Веселовского сельского поселения, Позднеевского сельского поселения, Краснооктябрьского сельского поселения Веселовского района Ростовской области» (докладчик заведующий сектором архитектуры и градостроительства Администрации Веселовского района А.А. Гаврилова); «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Веселовский район» (докладчик заведующий сектором строительства, газоснабжения, транспорта и связи Администрации Веселовского района В.А. Ким); «О социальной поддержке ветеранов труда» (докладчик начальник Управления социальной защиты населения Администрации Веселовского района Л.М. Голодных). Также была заслушана информация о государственной кадастровой оценке земельных участков на территории Веселовского района Ростовской области (докладчик начальник ФЭУ Веселовского района Е.Н. Василевская).

По всем вопросам были приняты соответствующие решения.

Патриотическая акция

«За Россию!»

«За мир!»

«За наших!»



В Краснознаменском СДК прошла патриотическая акция «За Россию! За мир! За наших!» в поддержку спецоперации по спасению Донбасса и признания Россией ЛНР и ДНР. Волонтеры рассказали о символах СВО и правилах их использования.

Так, буква Z означает «За победу», а литера V — «Сила в правде» и «Задача будет выполнена».

«Мы Своих Не Бросаем» — именно эти слова мы передаем всем людям, которые ждут мира на своей Родине.

Последняя буква латинского алфавита — кодовое обозначение миротворческой операции России на Украине. Z — «За победу».

ПОЖЕЛАЛИ СЕМЬЯМ ЮБИЛЯРОВ ДОЛГОЙ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ

10 сентября в хуторе Красный Маныч состоялся праздничный концерт, посвященный «Дню хутора». На праздничном мероприятии чествовали супружеские пары, прожившие в браке 20 лет – Морозовы Александр и Марина, 25 лет - Диденко Роман и Елена, 30 лет Кривоноженко Владимир и Елена, Газарян Артур и Нуне, 40 лет – Шеховцовы Юрий Николаевич и Лариса Алексеевна. Супруги Диденко Иван Сергеевич и Тамара Арсеньевна награждены памятным знаком Губернатора Ростовской области «Во благо семьи и общества».

Председатель Собрания депутатов – глава Веселовского района Ия Павловна Ермакова и глава Администрации Краснооктябрьского сельского поселения Ольга Ивановна Курица пожелали семьям юбиляров долгой семейной жизни, а также вручили поздравительные письма от Губернатора Ростовской области В. Ю. Голубева и депутата Государственной Думы Федерального собрания РФ Л.Н. Тутовой.

И конечно, в преддверии 85-летия Ростовской области, не остались без внимания юбиляры, односельчане, которые в этом году отмечают 80 и 85 лет.



1 сентября в Краснооктябрьском сельском поселении прошли торжественные линейки, посвященные Дню Знаний.

Администрацией Краснооктябрьского сельского поселения Краснооктябрьской и Красноманычской школы, в качестве подарков, были вручены футбольные, баскетбольные и волейбольные мячи.

Поздравляем всех школьников и педагогов с нача-



Стр. 3



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Администрация Веселовского района сообщает, что в Администрации Веселовского района работает

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ»:

8(863 58)6-86-04

по приёму от граждан анонимной информации обо всех случаях незаконного оборота контрафактной и фальсифицированной продукции, в том числе и о фактах нарушения требований к розничной продаже алкогольной продукции.

Выписать газеты и журналы

Это можно сделать уже сейчас во всех отделениях почтовой связи Веселовского района, в том числе и на самую близкую нам всем, жителям Веселовского района – газету «Веселовские вестни».

На страницах нашей районки всегда можно найти самую оперативную информацию, касающуюся различных сфер нашей жизни, об интересных людях и событиях, о наших замечательных спортсменах и творческих коллективах, рекомендации врачей, юристов и других компетентных специалистов, и многое другое. Зайдите на досуге в почтовое отделение и оформите подписку на издания, которые Вам наиболее интересны.